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2-12. REMOÇÃO E INSTALAÇÃO DO PAINEL DE
ACESSSO AO COMPARTIMENTO DOS
CILINDROS DE OXIGÊNIO

CONDIÇÕES INICIAIS:

Efetividade: Todos

Condições Requeridas:

• Avião em segurança para manutenção (10GT)

Pessoal Recomendado: Um

Equipamento de Apoio: NA

Material de Consumo: NA

Condições de Segurança: NA

O técnico deve estar familiarizado com os pro-
cedimentos de segurança relacionados com o
assento ejetável e com o cordão explosivo da
capota.

Recomendações Suplementares: NA
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2-12-1. REMOÇÃO DO PAINEL DE ACESSO

1. Remova os parafusos.

2. Desconecte do painel de acesso, os dutos flexíveis do ar
condicionado.

3. Remova o painel de acesso.
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Figura 2-12-1

1. PARAFUSOS (17)

3. PAINEL DE 
    ACESSO

2. DUTOS FLEXÍVEIS 
    DO AR
    CONDICIONADO

312JG530025.MCE
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2-12-2. INSTALAÇÃO DO PAINEL DE ACESSO

1. Posicione o painel de acesso.

2. Conecte no painel de acesso, os dutos flexíveis do ar
condicionado.

3. Instale os parafusos e aperte-os alternadamente.

COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA: NA

FINAL DA TAREFA
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Figura 2-12-2

312GT530004.MCE

3. PARAFUSOS (17)

1. PAINEL DE 
    ACESSO

2. DUTOS FLEXÍVEIS 
    DO AR
    CONDICIONADO
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2-18. REMOÇÃO E INSTALAÇÃO DA CARENAGEM DA
ENTRADA DE AR DO MOTOR 

CONDIÇÕES INICIAIS:

Efetividade: Todos

Condições Requeridas:

• Avião em segurança para manutenção (10GT)

• Spinner da hélice removido (61GT)

Pessoal Recomendado: Um

Equipamento de Apoio: NA

Material de Consumo: 

Condições de Segurança: NA

Recomendações Suplementares: NA

NOME ESPEC P/N QTD

Selante AMS8802 PR1440B-2 CR
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2-18-2. INSTALAÇÃO DA CARENAGEM 

 1. Posicione a carenagem. 

 2. Instale os parafusos internos e externos de fixação da carenagem
e aperte-os alternadamente. 

COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA: 

• Aplique selante PR1440B-2 como junta de vedação e
acabamento entre a carenagem e a estrutura principal.

• Instale o spinner da hélice (61GT).

FINAL DE TAREFA


















































	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



